

МАДОУ ДС «Брусничка» г.Северобайкальск.

Консультация для родителей младшей группы

«Пчёлка»

«Как воспитать ребёнка без криков и наказаний»

2023г.



Именно в детстве формируются основные достоинства и главные недостатки личности. И родительское влияние тут переоценить сложно. Родители должны сделать всё, чтобы помочь своему ребёнку вырасти счастливым и успешным.

Существует несколько правил воспитания детей без криков и наказаний:

1. Чётко и ясно объясните ребёнку в чём конкретно он ведёт себя не правильно. Избегайте длинных нотаций и нравоучений.

2. Воспитывайте личным примером. Запрещая что-то ребёнку, придерживайтесь этого правила сами.

3. Если кроха бьётся в истерике, пытаюсь добиться желаемого, не поддавайтесь на провокацию, но не наказывайте. Попробуйте отвлечь его, переключить внимание на что-то более конструктивное.

4. Уделяйте ребёнку достаточно внимания. Как правило, капризы и непослушание являются следствием недостатка внимания.

5. Будьте последовательны в соблюдении правил и установлении границ.

Если что-то нельзя-значит, нельзя никогда.

6. Поощряйте хорошее поведение. Хвалите ребёнка, когда он ведёт себя правильно. Не забывайте о небольших наградах

Воспитание без криков и наказаний не приводит к эгоизму. Ведь эгоисты-это недолюбленные дети, которые во взрослой жизни пытаются наверстать упущенное. *Воспитание без наказаний и криков* –это тяжёлая работа.

Главным образом-это работа над собой. Ведь что бы мы не делали, дети все равно будут похожими на нас. Так как дети являются нашим отражением, во многом их поведение зависит от нашего. Не забывайте, что жизнь прекрасна!

Не стоит тратить её на негатив и крик. Радуйтесь каждой минуте общения с детьми!

Воспитатель: Непомнящих В.А

